

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ «ГОРОД НОВОДВИНСК»

(администрация муниципального образования «Город Новодвинск»)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10 июля 2023 г.

№ 657-па

г. Новодвинск

О внесении изменений в Устав муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества», утвержденный постановлением администрации городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» от 22.06.2023 № 620-па

В соответствии Порядком создания, реорганизации, изменения типа муниципальных учреждений, подведомственных И ликвидации администрации образования «Город Новодвинск», муниципального a также **утверждения** муниципальных учреждений, подведомственных администрации муниципального образования «Город Новодвинск», и внесения в них изменений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 17.06.2011 № 298-па, руководствуясь статьями 28, 29, 40.2 Устава городского округа Архангельской области «Город Новодвинск», администрация муниципального образования «Город Новодвинск»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.В пункт 34 Устава муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества», утвержденного постановлением администрации городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» от 22.06.2023 № 620-па, внести изменения, изложив его в следующей редакции:
- «34. В структуре Учреждения создается структурное подразделение: муниципальный опорный центр.

Порядок деятельности, задачи и функции структурного подразделения Учреждения определяются его локальными нормативными актами.».

- 2.Уполномочить Малахову Крестину Ивановну, директора муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества», на совершение юридически значимых действий по государственной регистрации изменений, указанных в пункте 1 настоящего постановления, в соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
- 3.Настоящее постановление подлежит обнародованию на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Новодвинск» и вступает в силу со дня завершения юридически значимых действий по государственной регистрации изменений, указанных в пункте 1 настоящего постановления, в соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», за исключением пункта 2 настоящего постановления, вступающего в силу со дня подписания настоящего постановления.

Глава С.Ф. Андреев